

令和4年度版 建設機械等損料表 正誤表 (令和4年5月27日更新)

更新年月日	損料表のページ	分類コード						機械名	形式名	規格・諸元	訂正箇所		訂正の内容		
		大	中	小	細	細〃	位置				項目名あるいは文章	誤	正		
R04/05/13	01-8	01	01	125	070	302	ブルドーザ	湿地・ICT施工対応型・排出ガス対応型(2011年規制)	7t級	摘要			3DMC	仕様を追記	
R04/05/13	01-8	01	01	125	160	302	ブルドーザ	湿地・ICT施工対応型・排出ガス対応型(2011年規制)	16	摘要			3DMC	仕様を追記	
R04/05/27	04-19	04	23	058	075	002	工事用エレベータ	ロングスパン工事用エレベータ	[本体] 積載質量0.75t スパン6.0m	規格	機械質量(t)	0.10	1.5	数値を修正	
R04/05/27	04-21	04	23	058	080	002	工事用エレベータ	ロングスパン工事用エレベータ	[本体] 積載質量0.8t スパン6.0m	規格	機械質量(t)	0.10	1.5	数値を修正	
R04/05/13	04-21	04	31	011	015	001	フォークリフト	エンジン駆動・ガソリン	最大積載荷重1.5t級	備考	燃料の種類と燃料消費率	0.037 0.93		数値を削除	* 当面、設定なし
R04/05/13	04-21	04	31	011	020	001	フォークリフト	エンジン駆動・ガソリン	2.0	備考	燃料の種類と燃料消費率	0.037 1.4		数値を削除	"
R04/05/13	04-21	04	31	011	025	001	フォークリフト	エンジン駆動・ガソリン	2.5	備考	燃料の種類と燃料消費率	0.037 1.4		数値を削除	"
R04/05/13	04-21	04	31	011	030	001	フォークリフト	エンジン駆動・ガソリン	3.0	備考	燃料の種類と燃料消費率	0.037 1.6		数値を削除	"
R04/05/27	05-9	05	11	810	055	001	クローラ式杭打機	鋼管回転圧入機	全装備質量50~55t 掘削トルク548kN・m(4.5) 最大適合管長10m	諸元	掘削トルク	掘削トルク548kN・m(4.5)	掘削トルク548kN・m(55.9)	数値を修正	
R04/05/13	05-35	05	61	200			深層混合処理機(スクリュー式)	二軸式		摘要		【200】変位低減型を使用する場合は、損料を5%増とする。	【200】変位低減型を使用する場合は、基礎価格を5%増とする。	「損料」を「基礎価格」に訂正	
R04/05/13	06-1	06	01	110			ボーリングマシン	油圧式		摘要		【110】原動機が内燃機関の場合の損料は10%増とする。	【110】原動機が内燃機関の場合、基礎価格を10%増とする。	「損料」を「基礎価格」に訂正	
R04/05/13	08-2	08	20				タイヤローラ	普通型		摘要		【0820】鉄バラスト装備時の場合の損料は6%増とする	【0820】鉄バラスト装備時の場合は、基礎価格を6%増とする	「損料」を「基礎価格」に訂正	
R04/05/27	20-11	20	35	017	035	001	チェンソー	ガソリンエンジン	鋸長350mm エンジン排気量0.034ℓ	備考	燃料の種類と燃料消費率		(16) G — (17) 0.45	数値を追記	
R04/05/27	20-13	20	35	017	050	001	チェンソー	ガソリンエンジン	鋸長500mm エンジン排気量0.060ℓ	備考	燃料の種類と燃料消費率		(16) G — (17) 0.45	数値を追記	
R04/05/27	20-13	20	35	017	060	001	チェンソー	ガソリンエンジン	鋸長600mm エンジン排気量0.080ℓ	備考	燃料の種類と燃料消費率		(16) G — (17) 0.45	数値を追記	
R04/05/13	20-17	20	71	022	027	021	高圧洗浄機	工専用・ディーゼルエンジン駆動	吐出量27ℓ/min 圧力20.5MPa	備考	燃料の種類と燃料消費率	G 0.255 3.1		数値を削除	* 当面、設定なし
R04/05/13	20-17	20	71	022	038	014	高圧洗浄機	工専用・ディーゼルエンジン駆動	38 14	備考	燃料の種類と燃料消費率	G 0.255 3.1		数値を削除	"
R04/05/13	20-17	20	71	022	044	020	高圧洗浄機	工専用・ディーゼルエンジン駆動	44 20	備考	燃料の種類と燃料消費率	G 0.255 5.1		数値を削除	"
R04/05/13	20-17	20	71	022	048	012	高圧洗浄機	工専用・ディーゼルエンジン駆動	48 12	備考	燃料の種類と燃料消費率	G 0.255 3.1		数値を削除	"
R04/05/13	30-31	33	32	036			マルチビーム音響測深機			諸元		36~455Hz	36~455kHz	「Hz」を「kHz」に訂正	